

„REPARATII LA OBIECTIVE DIN CADRUL FPGN TIGMANDRU

I.D.: 29961313

Documente participare:

- 7-SCN1009277.zip

Data publicarii	02.08.18	Coduri CPV	45453000-7
Termenul limita pentru depunere:	20.08.18	Pretul estimativ:	31.248,00 RON

Descriere: 1. Reparații cabină operator Grup 131 Țigmandru Cabina operator a fost pusă în funcțiune în anul 1970. Cabina operator are o singură încăpere cu destinația de birou pentru personalul operator de la grup. În timp și sub acțiunea factorilor climaterici s-au produs deteriorări care necesită lucrări de reparații. Proiectul tehnic avizat cuprinde schimbarea geamurilor și a ușii de intrare, repararea pereților, tavanului după care se vor aplica zugrăveli interioare și exterioare, reparații la acoperiș, revizuirea instalației electrice, pardoseală nouă din gresie, montarea unei copertine pentru protejarea ușii de la intrare, schimbarea jgheburilor și burlanelor. 2.Reparație instalație de utilizare pentru cabina operator Grup 131 Filitelnic Cabina operator a fost pusă în funcțiune în anul 1970. Cabina operator are o singură încăpere cu destinația de birou pentru personalul operator de la grup. Pentru încălzire se folosește o soba tip burlan cu aprindere din exterior. Se propune montarea unei sobe tip convector automatizată, care să respecte toate normele impuse de legislație în vigoare și înlocuirea instalației de utilizare și a cofretului de reglare măsurare gaze. 3.Reparații pardoseală atelier mecanic SUG Țigmandru Atelierul mecanic a fost dat în folosință în anul 2005 și este amplasat în cadrul Stației de uscare gaze naturale Țigmandru. Atelierul are suprafața totală de cca. 50 m² și este împărțit în atelierul propriu-zis 40 m² și vestiar 10 m² unde își desfășoară activitatea zilnic zece angajați. Atelierul mecanic din cadrul Stației are pardoseală din plăci de gresie ceramică. În urma exploatării îndelungate, având în vedere că aici sunt utilaje precum strung, freză, mașină de găurit, polizor, mai mult de 50% din plăcile de gresie sunt sparte sau deteriorate. Lucrarea constă în îndepărtarea pardoselii vechi, pregătirea și turnarea unui strat suport din beton de 3 cm grosime și a unei șape autonivelante de 1 cm grosime după care se aplica o protecție din rășină epoxidică specială pentru hale industriale de 4 mm grosime. 4.Reparații căsuță operator Grup 116 Filitelnic Căsuța operator de la Grupul 116 Filitelnic a fost modernizată în anul 2003, iar în perioada care a trecut, această căsuță operator nu a fost supusă nici unei reparații. Datorită exploatării ei în timp au apărut anumite defecțiuni care necesită reparații. Proiectul tehnic cuprinde lucrări pentru schimbarea pardoselii din biroul personalului operator, montarea unui boiler electric în interiorul casuței pentru prepararea apei calde, reparații la pereți și tavane pentru zugrăveli interioare. Termenul limita pentru solicitarea de clarificari este de 9 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari cu 6 zile inaintea datei limita de depunere a ofertelor.